

## Zápis z jednání Komise pro kroniku a historii

dne 17. 4. 2023

Předseda: Marian Kadlec  
Členové: JUDr. Josef Nykles  
Ivana Šestáková  
Ing. Ivana Zámyslická  
Hana Růžková  
Barbora Andělová  
Sylvia Bělová  
JUDr. Petr Želásko - omluven  
Michal Marel

Tajemnice: Martina Pavlátová, DiS.

Předseda zahájil setkání komise přivítáním všech účastníků.

### 1) Kapličky

Umístění kapliček již komise odsouhlasila.

Komise odsouhlasila zadání zhotovení velkého obrazu pro kapličku v ul. Železnobrodská (na kraji u vstupu do Centrálního parku) p. Rusynovi.

V diskuzi vznikl návrh na propagaci stezky s kapličkami – svaté cesty. Ve spolupráci s Pražskou informační službou udělat např. naučnou stezku, propagační materiál apod.

### 2) Kniha o Kbelích

Michal Marel zjistí orientační rozpočet pro výtisk knihy a to v nákladech – 200ks, 500ks a 1000ks.

### 3) Kniha o škole

Text Knihy byl místostarostkou I. Šestákovou upraven, byl přidán vysvětlující komentář. Paní místostarostka v elektronické podobě rozešle členům upravenou verzi k posouzení a poté bude na komisi rozhodnuto o vydání elektronické verze. Tištěná verze celé knihy nebude, místo toho ke 130. výročí zahájení školní docházky ve Kbelích budou zpracovány dvě dvojstrany + fotografie do příštího vydání časopisu Kbelák. Zpracuje opět Mgr. Kvapil, zajistit DPP pro rok 2023.

### 4) Vazba Kbeláku

Ing. Zámyslická zajistila svázání Kbeláků – 25 čísel do jedné knihy, 10 výtisků.

Výtisky budou předány – knihovna MČ, ZŠ Praha – Kbely, MŠ Albrechtická, MŠ Letců, knihovna DS Mladoboleslavská, archiv u Ing. Zámyslické.

### 5) Výročí v roce 2023

60 let – pozemní hokej – Oslavu k výročí si zajišťuje Pozemní hokej Sokol Kbely dne 10. 6. 2023. Informační leták vyjde v květnovém čísle Kbeláku.

100 let – čs. rozhlas (18. 5. 2023) – vzhledem k rozsáhlým akcím Rozhlasu k tomuto výročí byla z časových důvodů domluvena oslava ve Kbelích v termínu Kbelského posvícení dne 16. 9. 2023, které bude připraveno přímo v duchu období prvního vysílání rozhlasu.

Po jednání se zástupci Rozhlasu ČR bude upřesněn rozsah a obsah akce, zrušení pouťových atrakcí aj.

Komise navrhuje zhotovit informační tabuli k památníku rozhlasu a umístit ji na cyklostezce vedle tabule ke kapličce č. 15. Přípravu textů a fotografií a grafické zpracování tabule zajistí Ing. Zámyslická spolu s M. Marelem.

95 let – Kbelský maják – při této příležitosti předseda komise M. Kadlec domluvil se žáky ZŠ vytvoření obrázků kbelského majáku a následné předání kbelským seniorům jako dárek.

50 let – přejmenování ulic – místostarostka I. Šestáková osloví pana Miroslava Froňka s návrhem na vytvoření uliční knihy Kbel. P. Froněk bude přizván na příští jednání komise.

#### **6) Historický web**

Michal Marel se domluví s T. Buršíkem a posléze s M. Šestákem na předání informací a přístupů ke spravování historického webu MČ Praha 19 jako samostatné webové stránky nebo bude součástí nového webu MČ.

#### **7) Mimořádné číslo Kbeláku**

Pro mimořádné číslo Kbeláku na téma pohlednice historické foto vybere a připraví předseda Marian Kadlec podklady.

#### **8) Různé**

Výstava sběratelů – do periodika Kbelák bude umístěna výzva pro kbelské sběratele, zda by se zúčastnili výstavy. Jednalo by se o 1denní akci v Lidovém domě. Termín na podzim.

Stojací kalendář MČ – Michal Marel zjistí cenu pro případnou obměnu za dosud vydávané kalendáře nástěnné.

Rozcestníky ulic, firem, institucí – komise se dotazuje vedoucí OŽPD Bc. Pokorné za jakých podmínek a cen lze v obci tyto rozcestníky umístit.

Podklady pro kroniku za rok 2022 – je potřeba doplnit informace za OŽPD, zajistí vedoucí Bc. Pokorná.

**Další jednání komise se bude konat 15.5.2023 od 16:00.**

**Zapsala: Martina Pavlátová, DiS.**

**Příloha: prezenční listina**